

## ОТЗЫВ

Научного консультанта доктора медицинских наук, профессора, главного научного сотрудника отделения хирургии опухолей головного и спинного мозга № 2 Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, заслуженного врача РФ  
Щедренка Владимира Владимировича о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Потемкиной Елене Геннадьевне

Потемкина Елена Геннадьевна, 1977 года рождения, в 2002 г. окончила Санкт-Петербургскую государственную педиатрическую медицинскую академию. Обучалась в клинической интернатуре на кафедре рентгенологии с курсом детской рентгенологии Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования с 2002 по 2003 гг. В 2011г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Возможности лучевых методов исследования в оптимизации диагностики и определении показаний к хирургической коррекции мальформации Киари I типа». С 2003 г. по настоящее время Потемкина Е.Г. работает врачом – рентгенологом в рентгеновском отделении с ангиографическим кабинетом и кабинетом УЗДГ «РНХИ им. проф. А.Л. Поленова» – филиала ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России. Зарекомендовала себя высококвалифицированным специалистом, обладающим хорошей теоретической и практической подготовкой в области нейрорентгенологии, в совершенстве владеющим всеми методиками лучевой диагностики нейрохирургической патологии.

Елена Геннадьевна, являясь ассистентом кафедры лучевой диагностики ГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Минздрава России, читает лекции и проводит практические занятия со студентами и врачами на циклах переподготовки и повышения квалификации. С 2013г. соискатель-докторант кафедры. Является эффективным научным сотрудником и отличным преподавателем, принимает участие в международных и всероссийских конгрессах, научно-практических конференциях и съездах. Ею в соавторстве опубликовано 2 монографии, получено 6 патентов на изобретение, изданы 3 учебно-методические пособия.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявила себя как ученый, способный самостоятельно ставить и решать сложные задачи, показала высокую работоспособность и твердость в достижении поставленной цели, ответственность и упорство. Все это позволило ее выполнить

исследовательскую работу на высоком методологическом уровне и получить значительные научные результаты, которые активно внедряются в работу ряда учреждений практического здравоохранения Санкт-Петербурга и используются в процессе обучения.

Считаю, что по своему научному уровню и личным качествам Потемкина Елена Геннадьевна достойна присуждения искомой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.054.02 на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор, заслуженный врач РФ, главный научный сотрудник отделения хирургии опухолей головного и спинного мозга № 2 ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России

Владимир Владимирович Щедренок

197341, Санкт-Петербург,  
ул. Аккуратова, д. 2.  
Тел. (812) 702-37-02  
[www.almazovcentre.ru](http://www.almazovcentre.ru)

«17» сентября 2018г.

Подпись В.В. Щедренка заверяю:  
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова»  
Минздрава России  
доктор медицинских наук, профессор



А.О. Недошивин